

一个电话,免费送货上门 15天体验期内,无条件退货退款 送把椅子给爸妈,守护他们过个暖冬

1 冬天是老年人生命中的“一道坎”

冬季是一个美丽的季节,银装素裹的世界仿佛穿上了一件新衣,让人耳目一新。然而,这样的季节对老年人却极不友好,常有冬季是老年人的“一道坎”之说。

冬天温度低,血管收缩变细,血流通受阻,循环减慢。老年人血管脆弱,在寒冷的环境下,非常

容易导致全身供血不足,出现头晕、恶心、心悸、脑出血、脑梗死、心肌缺血、高血压等并发症。同时,老年人免疫力低,很容易受凉感冒,导致心肺功能疾病。所以冬天时,抵抗力和免疫力弱的老人要尤其注意自身的保养

2 今年冬天,去不了海南的庄爹爹不发愁了

65岁的庄爹爹每年冬天都会“躲”到海南待上几个月。说起海南的冬天,这位北方人也感叹:“株洲的湿冷才是真正的冷,在家开空调手脚也不暖和。”

可是,近两年疫情反复,庄爹爹跨地过冬的计划被打乱了。尤其是前段时间,株洲气温骤降,“提前过冬”让庄爹爹浑身不适。

为了让老人安心过冬,庄爹爹的儿子说自己订了一个“神器”回家。“温道百磁扶阳椅?一听就是白花花的银子又打水漂了。”被各种保健品伤了心的庄爹爹对这个

椅子不抱希望。在儿子的坚持下,他把椅子摆在客厅,每天看电视的时候坐一会儿。“坐上去身上热热的,温度可以就座椅和靠背两块区域分别调节。坐了十几天,我觉得肩颈的酸痛缓解了。后来我又在儿子的建议下开发了新‘坐法’,午睡时在椅子上眯一会,避免了脱衣穿衣的麻烦,晚上天凉不方便出门锻炼,我就借助瑜伽带在椅子上做‘蹬自行车’这种活动膝关节的简单运动。看来今年冬天,我不用发愁了。”经过半个月的使用,庄爹爹体会到了这把健康椅益处多多。

3 远红外线是科技改变生活还是噱头?

让庄爹爹安心过冬的这把温道百磁扶阳椅,其功能主要依托远红外线。

在医疗领域,波长在6至14μm范围内的远红外线常被应用于风湿病、关节炎、肌肉酸痛、褥疮、烫伤及伤口不易愈合等疾病的辅助治疗,对人类生活保健有重大影响。

阳光倍健旗下的温道百磁扶阳椅选取原生态北欧百年香松实木为

载体,植入有自主知识产权的高能量远红外线,将热能传递到皮下较深的部位,使人体温度深层上升,毛细血管扩张,从而让温暖遍布全身,同时也起到健体养生的积极作用。简单来说,坐在这把椅子上,无论是白天、黑夜、天晴、下雨,都相当于有颗温柔的“太阳”包裹着你,给你全方位的温暖守护。

4 体验过后,老人们这样说

10月30日至11月14日,阳光倍健旗下的温道百磁扶阳椅在株洲晚报大厅开展体验服务。85岁的付爷爷夫妻二人成了第一波体验者。

“我的膝关节不好,医生建议我做手术。”付爷爷坐上扶阳椅后,短短的20分钟,他就感觉身上暖烘烘的,腰部的疼痛有所缓解。当天,老两口交了体验款,工作人员免费送货上门。“15天内,您对产品不满意,可以无理由退款。”工作人员的

(文/王旋)



“鼓励家庭储存生活必需品”刷屏 商务部最新回应来了

● 商务部消费促进司:各地生活物资货源充足,供应应该完全有保障。

● 商务部研究院专家:《通知》属例行发布,目的就是为更好地保障今冬明春广大人民群众生活必需品供应充足。

● 提醒:别过度解读,主要是针对疫情防控。

A02



▲ 11月1日晚,株洲市第十四届运动会县市区组篮球赛落幕。本次比赛为期5天,共有株洲经开区、荷塘区、芦淞区等8支队伍参赛,最后荷塘区和芦淞区代表队进入决赛。经过激烈争夺,最终荷塘区代表队以101:84夺冠。

株洲晚报融媒体记者/李逸峰 通讯员/何勇 摄

“限期退出”半年后,物业公司还在“强制服务”
芦淞区法院为何下了结案通知书?

A07

《情侣入住酒店 凌晨房门被人打开》后续
陌生男闯情侣房疑点重重,事件或“反转”

A06

洞见——“爬山途中帮老人收稻谷”,善举永远在路上

黄慧

近日,广东茂名驴友杨先生和朋友一行12人,爬山途中看到两名老人在田里收稻谷,他们立即上前,帮老人收割完稻谷,并帮老人把稻谷扛回家。

爬山作为一种方兴未艾的运动,得到了越来越多人的喜爱。只要心中有爱,善意就会转化为行动,旅途中同样可以上演善举。面对两位年老体衰的乡村老人,这些驴友没有作壁上观,而是热情地伸出援手。

对于驴友们而言,在帮助老人收稻谷过程中也收获了满足感、成就感,享受了精神洗礼和心灵净化,

可谓一举两得。当随手做公益成为一种生活方式,“爬山途中帮老人收稻谷”也就不足为奇。正如一位网友点评的那样,“沉浸式体验,有趣有爱,帮助了别人快乐了自己,身心皆有收获。”正所谓众人拾柴火焰高,对于两位老人来说很困难的事情,在12位年轻人的帮助下顺利地完成了。

伴随着社会流动的加速,部分村庄“空心化”、儿童“留守化”、老人“空巢化”成为一种尴尬的现实。不论是生存压力,还是兴趣偏好,在田野里辛劳的高龄老人,都值得体恤

与关爱,都值得被“温柔相待”。与单纯爬山相比,“爬山途中帮老人收稻谷”不仅体验了劳动的乐趣,也感受到了助人的快乐。

“爬山途中帮老人收稻谷”犹如一面镜子,折射出“种田后继无人”的困境。在理性选择深入人心的当下,如果种田得不到足够的回报和激励,一些年轻人就会选择另谋出路;他们不会像吃过苦挨过饿的高龄老人一样,对种田有着融入血脉的情结。在青壮年劳动力外流的时代背景下,种田如何实现后继有人?土地流转,培育接受过良好教

育的职业农民,大力发展农村电商,只要让乡土大地成为“希望的田野”,只有让人们更有奔头,才会有更多年轻人愿意投身其中。

这个世界的分量和质量,和我们每个人的角色扮演息息相关。在上下班途中装扮城市的“魔法花匠”,爬山途中帮老人收稻谷的驴友,帮助盲人出行的保安,看似微小的“柔软的力量”,同样可以让这个世界变得更加美好。只要拥有同理心与共情能力,只要心存与人为善的善意,每个人都可以点亮并温暖别人的精神世界。

(本栏目欢迎投稿,已发稿的作者请联系本报编辑部领取稿费。)

一把椅子养生命
远红外扶阳椅

为什么老年人冬天容易生病?
送一把远红外扶阳椅
帮爸妈过好冬天!

久坐危害健康!一把远红外扶阳椅,助您远离久坐危害!
老年人冬天容易生病!一把远红外扶阳椅,帮老人过好冬天!

15天免费体验,不满意全额退!

今日现场交体验押金或购买产品者
送价值498元海钰牌软骨素氨基糖一盒

现场体验者免费获得礼品一份

活动时间:10月30日至11月14日
免费体验地址:天元区株洲日报社株洲晚报一楼大厅
体验咨询热线:18975395527

免费送
货上门

广告